

Câmara Municipal de Alenguer

Poder Legislativo CNPJ/MF N.º 10.219.285/0001-00

PORTARIA Nº 030/2019,

Alenquer, de 26 de junho de 2019.

O Presidente de Câmara Municipal de Alenquer, no uso de suas atribuições legais. Concede férias.do período do período de 2018/2019.

"施

O Presidente da Câmara Municipal de Alenquer, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica Municipal,

RESOLVE:

Art. 1º. Conceder ao Sr. MARCLENE BENTES MOTA, servidora da Câmara Municipal de Alenquer Cargo de Origem: AUXILIAR ADMINISTRATIVO, ocupante do cargo de CHEFE DE SECRETARIA, matricula nº 000074, 15 (QUINZE) dias de férias, a serem gozados no período de 02 a 16 de julho do ano em curso.

Art. 2°. Dê ciência, cumpra-se, registre-se e publique-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Alenquer, em 26 de junho de 2019.

LUIS ALBERTO CHAVES FREIRE
Presidente da Câmara Municipal de Alenquer - CMA